N & 0l & AF & F Al A

20084 = 4 3 LpisH|
S MBI
Hal: O8=XS
Sl GEAAST CEEED
SN EHH.C(E) - NHEAY - BYS Ofl &F o8 Il o HRE2
Z0IME R R Dt 32,621,813 32,565,877 55,936
= 20,305,034 20,085,721 219,313
s 565,877 566,549 AB72
= 4,230,925 4,284,358 A53,433
2 7,519,977 7,629,249 £109,272
VPEEMES 265,694 270,694 A5,000
2 140,635 140,635 0
< 47,770 50,270 A2,500
2 77,289 79,789 A2,500
OlERAUS 224,626 229,626 5,000
= 140,635 140,635 0
= 34,701 37,201 A2,500
2 49,290 51,790 A2,500
DIRIRAEA SHTA (S 0 5,000 A5,000
= 2,500 A2,500
2 0 2,500 A2,500
307 LI2H0IF 0 5,000 5,000
= 0 2,500 A2,500
2 0 2,500 A2,500
02 QINHMRZE 0 5,000 5,000
O DINRaEL 29 33 02 0 5,000 5,000
= 0 2,500 A2,500




M FCIMET 2D
¥ H4g=NSA
el e AASA (el &
A -H2A(EAH) - MY - BES Off AFOH sl el Hlns2t
i 0 2,500 A2,500
ZS0IAUXRAMME 2SR (ZHI) 50,000 50,000 0
= 35,000 35,000 0
< 7,500 7,500 0
= 7,500 7,500 0
201 LEt29H 18,450 25,350 A6,900
= 12,915 17,745 A4,830
[ 2,767 3,802 A1,035
z 2,768 3,803 A1,035
01 AtR22/H 18,450 22,200 A3,750
OANY 222 Y DITP(875,0008 * 10€) 238,750,000 8,750 5,600 3,150
= 3,920 3,920 0
[ 840 840 0
z 3,990 840 3,150
O S| 2 0¥ 0 6,900 A6,900
= 0 4,830 A4,830
== 0 1,035 A1,035
z 0 1,035 A1,035
02 324 0 3,150 A3,150
O Z2Q2 2 HMA 23 0¥ 0 3,150 A3, 150
= 2,205 2,205 0
< 472 472 0
2 N2,677 473 23,150




SA:

25 GE=NER
Sl A HASH cHol: & 2
S HH - S(BH) - HEAY - BE=2 Ao 7|5 o =2
301 YL A 9,550 2,650 6,900
= 6,685 1,855 4,830
= 1,433 398 1,03
2 1,432 397 1,05
10 AR A 9,550 2,650 6,900
OZE0IQRHME DIEASX AlHI(690,0008 *102) A 6,900,002 6,900 0 6,900
2 4,830 0 4,830
= 1,085 0 1,035
2 1,085 0 1,035
CEPEE] 3,569,164 4,507,280 ~918,116
1,462,424 1,918,968 456,544
= 141,528 142,200 A672
= 1,066,111 1,277,711 ~221,600
2 929, 101 1,168,401 239,300
SEALTA A S 2,561,090 3,476,410 £915,320
3 1,278,140 1,735,800 A457,660
= 639,380 868,210 £228,830
2 643,570 872,400 £228,830
DISNIOl AR AB SR (2I) 280,000 570,000 290,000
2 140,000 285,000 145,000
= 70,000 142,500 A72,500
2 70,000 142,500 AT2,500




FA:
X XH -
o Tt

ool

C]

P
o

ot

S B HRAEH) - MRAY - B {InE=FT
307 QIztoIA 280,000 570,000 A290,000
= 140,000 285,000 A 145,000
= 70,000 142,500 AT2,500
= 70,000 142,500 AT2,500
02 GQltFAE=X 280,000 570,000 £A290,000
O BH5AMI0F £ 2(1,600,000& * 1759) 23 280,000,000 280,000 570,000 290,000
= 140,000 285,000 £A145,000
= 70,000 142,500 A72,500
i 70,000 142,500 272,500
ZOHOIRAEERE XA (=HI) 36,000 182,000 A 146,000
= 18,000 91,000 273,000
& 9,000 45,500 A 36,500
i 9,000 45,500 236,500
307 QIztoIA 36,000 182,000 A 146,000
= 18,000 91,000 273,000
& 9,000 45,500 A 36,500
i 9,000 45,500 236,500
02 QltFAEX 36,000 182,000 146,000
O ZoHot 2A4E=Z XI&(6,000,0008 * 6H) Z & 36,000,000& 36,000 182,000 146,000
= 18,000 91,000 73,000
= 9,000 45,500 36,500
i 9,000 45,500 36,500




M =CIMET] Rt
M 2RIENLA
el EFALXZ LA S (&9 H
A -H2A(EAH) - MY - BES Off A OH sl el Hlns2t
SUHAOIAZ S 2 XA (=2H]) 63,000 94,000 31,000
= 31,500 47,000 A 15,500
< 15,750 23,500 AT,750
z 15,750 23,500 AT,750
307 BIZt0| & 63,000 94,000 A31,000
= 31,500 47,000 A15,500
< 15,750 23,500 AT,750
z 15,750 23,500 AT,750
02 DIZHAAMEX 63,000 94,000 A31,000
O SXH0l4 22 XA (1,400,0009 * 459) 3 & 63,000,000& 63,000 94,000 A31,000
= 31,500 47,000 A 15,500
< 15,750 23,500 AT,750
= 15,750 23,500 AT,750
SSALEXNSFSHY XA (=Hl) 30,000 44,000 A 14,000
= 15,000 22,000 A7,000
< 7,500 11,000 23,500
= 7,500 11,000 A3,500
307 BI2t0| & 30,000 44,000 A 14,000
= 15,000 22,000 A7,000
[ 7,500 11,000 A3,500
z 7,500 11,000 A3,500
02 DIZHAASEX 30,000 44,000 14,000




SN =M
M EKIIEXH
el EFALXZ LA S (&9 H
SA-ZBH-SA(SAH) - NRAY - BE= Of] AF K JI & o HlwS2
O X&29H4I(2,500,000& * 12942 ) Z & 30,000,000& 30,000 44,000 14,000
= 15,000 22,000 A7,000
= 7,500 11,000 43,500
i 7,500 11,000 23,500
SFALEIISXA(=HI) 6,000 8,500 22,500
= 3,000 4,250 21,250
& 1,500 2,125 A625
= 1,500 2,125 2625
307 2Iztold 6,000 8,500 A2,500
= 3,000 4,250 21,250
= 1,500 2,125 A625
i 1,500 2,125 A625
02 QltFAEX 6,000 8,500 A2,500
O #itels X 2(500,0008 * 12%) Z & 6,000,000 6,000 8,500 A2,500
= 3,000 4,250 A1,250
[ 1,500 2,125 A625
[ 1,500 2,125 A625
BRAIESARQIAH(Z2H]) 890,000 1,018,864 A 128,864
= 445,000 509,432 N64,432
= 222,500 254,716 AN32,216
i 222,500 254,716 N32,216
307 QIztoI A 890,000 1,018,864 N 128,864




FA:
X XH -
o Tt

o2l

C]

[l
0

ot

SN BB SRA(3) - MEAY - B p[EE HRE2
307 QI2t0IH = 445,000 509,432 164,432
< 222,500 254,716 ~32,216
= 222,500 254,716 ~32,216
02 BIZHAEE 890,000 1,018,864 128,864
O ZALRE Q121HI(11,125,0008 + 80 ) 23 890,000,000 890,000 1,018,864 128,864
=2 445,000 509,432 64,432
< 222,500 254,716 32,216
= 222,500 254,716 A32,216
HASE OS2 SE(=H) 1,036,080 1,328,236 £292,156
= 518,040 664,118 146,078
3 259,020 332,059 A73,039
= 259,020 332,059 AT73,039
307 ©I2H0IH 1,036,080 1,328,236 ~292,156
= 518,040 664,118 £ 146,078
< 259,020 332,059 A73,039
= 259,020 332,059 AT73,039
02 BIZHHABE ,036,080 1,328,236 £292,156
OMASE 282 N (86,340,0008 » 123) Z3 1,036,080,000& 1,036,080 1,328,236 ~292,156
= 518,040 664,118 /146,078
< 259,020 332,059 AT73,039
2 259,020 332,059 AT73,039
ENSIELES=TEED 178,000 158,000 20,000




S F M A
M ERIENA
& ESAEXNALHA S (&9 H
A -H2A(EAH) - MY - BES O AkR J| & oK HusS
gotmoee2x2(=30l) = 89,000 79,000 10,000
& 44,500 39,500 5,000
= 44,500 39,500 5,000
307 QiztolA 178,000 158,000 20,000
= 89,000 79,000 10,000
< 44,500 39,500 5,000
= 44,500 39,500 5,000
02 QIztadase 178,000 158,000 20,000
O g%0t Sx3(2,225,000& * 80Y) & 3& 178,000,000& 178,000 158,000 20,000
= 89,000 79,000 10,000
[ 44,500 39,500 5,000
o 44,500 39,500 5,000
SESANEIIsSEZ 30,000 62,000 A 32,000
= 15,000 31,000 216,000
& 7,500 15,500 A8,000
i 7,500 15,500 28,000
307 2I2t0l& 30,000 62,000 A 32,000
= 15,000 31,000 216,000
& 7,500 15,500 A8,000
= 7,500 15,500 28,000
02 QItFAE X 30,000 62,000 232,000
O BFAIE (30,000,000 *1JHA) 4 30,000,000& 30,000 62,000 232,000




FA:
X XH -
o Tt

o2l

m
0
F
o

S B HRAEH) - MRAY - B 0 &t o4 p[EE =
= 15,000 31,000 16,000
= 7,500 15,500 8,000
i 7,500 15,500 8,000
OIS SAIS DM FAHI XA (=30]) 7,200 6,000 1,200
= 3,600 3,000 600
& 1,800 1,500 300
= 1,800 1,500 300
307 QIztoIA 7,200 6,000 1,200
= 3,600 3,000 600
& 1,800 1,500 300
= 1,800 1,500 300
02 QltHAEX 7,200 6,000 1,200
O W WHI(1,200,000& *6IH L) Z2& 7,200,000& 7,200 6,000 1,200
= 3,600 3,000 600
< 1,800 1,500 300
[ 1,800 1,500 300
SHESH 492,880 483,180 9,700
= 151,786 146,316 5,470
& 156,097 153,982 2,115
= 184,997 182,882 2,115
OtsSZEXI2AEXZ (=) 14,980 11,880 3,100
= 10,486 8,316 2,170




2N FOIMEB XA D
gz 2N

ool OtSAAS Y (el a R

SA-FB L SA(3) - MEAY - BLS 0 &2 01 & o B2

OtsSZE XA (=HI) S 2,247 1,782 465

= 2,247 1,782 465

301 Lt a=s 14,980 11,880 3,100

= 10,486 8,316 2,170

= 2,247 1,782 465

= 2,247 1,782 465

01 A2 =03 14,980 11,880 3,100

O OtsZEXI2AHE CHAOtS XI&(1,498,000 &) 2 & 14,980,000 14,980 11,880 3,100

= 10,486 8,316 2,170

== 2,247 1,782 465

fia 2,247 1,782 465

XotsHE 2L X2 (24]) 191,400 184,800 6,600

= 82,500 79,200 3,300

< 41,250 39,600 1,650

= 67,650 66,000 1,650

307 QIZtold 191,400 184,800 6,600

= 82,500 79,200 3,300

S 41,250 39,600 1,650

= 67,650 66,000 1,650

02 UAHAEX 191,400 184,800 6.600

OXH0tsHEH 22 X2 (15,950,000& «12& ) Z& 191,400,000 191,400 184,800 6,600

= 82,500 79,200 3,300
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FA:
X XH -
o Tt

ool

2 H Y
oM 0 re
Y Moz
0 [0 o

rd B e

10 > =

m
0
F
o

- SH2I(21AH) g Off &F K I8N s
S 41,250 39,600 1,650
s 67,650 66,000 1,650
ASA20lsEs |4 449,602 476,732 A27,130
= 18,992 22,212 A3,220
= 141,528 142,200 NBT2
= 217,191 228,810 211,619
= 71,891 83,510 A11,619
ENCENEDIFSPN 10,920 11,760 A 840
= 8,736 9,408 NGT2
= 1,092 1,176 N84
= 1,092 1,176 N84
301 ot 10,920 11,760 A 840
= 8,736 9,408 NGT2
S 1,092 1,176 N84
= 1,092 1,176 N84
01 At3 10,920 11,760 A840
O adAa (910,000& * 12&) Z2& 10,920,000 10,920 11,760 840
= 8,736 9,408 ABT2
S 1,092 1,176 N84
s 1,092 1,176 N84
gaots & 11,000 15,600 A4,600
= 7,700 10,920 N3,220
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SN FOIMEX D
M BRIIEK
Sl XIAEIIERE B4 (S5 &2)
S HH - S(BH) - HEAY - BE=2 Off &+ o4 JIE o HRZ2
AYOLE YF4L N (2HI) = 1,650 2,340 A690
2 1,650 2,340 A690
301 YrBAZ 1,000 15,600 A4,600
= 7,700 10,920 A3,220
= 1,650 2,340 2690
2 1,650 2,340 A690
01 AMEIEZELH2 11,000 15,600 4,600
O YAOEYTAL KZ(916,6662 * 122) 27 11,000,000% 1,000 15,600 4,600
2 7,700 10,920 A3,220
= 1,650 2,340 A690
2 1,650 2,340 A690
AEAEIIEH PR (EH) 12,100 25,440 £13,340
= 6,050 12,720 76,670
2 6,050 2,720 26,670
301 B 2,100 25,440 ~13,340
= 6,050 12,720 26,670
2 6,050 2,720 76,670
01 AMEEZEAH2 12,100 25,440 A13,340
O AEAUIIE HMOIRS(1,008,3338 * 122) 2F 12,100,000 12,100 25,440 £13,340
= 6,050 12,720 6,670
2 6,050 12,720 6,670
AUAEIIE FE HAHI(SH) 5,250 10,600 A5,350




M =CIMET] Rt
M 2RIENLA
el XNGABIOISES |4 CHe M)
- ERA(ZAH) - MPASE - BES A oK J| & oH 2
A pIE=! < 2,625 5,300 A2,675
z 2,625 5,300 A2,675
Ut A 5,250 10,600 A5,350
< 2,625 5,300 A2,675
z 2,625 5,300 A2,675
N 5,250 10,600 A5,350
AEA H==8l X2 (50,0008 * 105%) ZE 5,250,000 5,250 10,600 A5,350
[ 2,625 5,300 A2,675
= 2,625 5,300 A2,675
A IHE 3,000 6,000 A3,000
[ 1,500 3,000 A1,500
= 1,500 3,000 A 1,500
2 g 3,000 6,000 A3,000
< 1,500 3,000 A1,500
z 1,500 3,000 A 1,500
&8 3,000 6,000 A3,000
A X1 (1,000,0002 * 3%) 23 3,000,000 3,000 6,000 A3,000
< 1,500 3,000 A1,500
= 1,500 3,000 A1,500
ASIENNE XA S 85,592 70,958 14,634
= 13,506 14,640 A1,134
= 43,443 26,709 16,734
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SA: =230
gz 2N
&S NASRENIHE KNS (chel: =
SA-EH-SRABA) - NEAMNY - BES Off &F K I8N HwsZ
MNAS2EXIHE XA st = 28,643 29,609 A 966
MAS 2 - 2N0HE daotdz(%Hl) 31,724 32,700 A976
S 15,862 16,350 N488
= 15,862 16,350 N488
301 Let2a= 31,724 32,700 A976
s 15,862 16,350 N488
= 15,862 16,350 A488
01 Ael2HH+0l= 31,724 32,700 A976
O MASR2RXIHE MESotE X3 (2,643,6068 » 128) 2 31,724,000 31,724 32,700 A976
S 15,862 16,350 A488
s 15,862 16,350 488
HAS 2 - 2A0HE olsYSH NA (=) 1,366 2,190 N824
s 683 1,095 AN412
= 683 1,095 A412
301 Let2a= 1,366 2,190 AB24
= 683 1,095 N412
s 683 1,095 N412
01 A2 H 0= 1,366 2,190 AB24
O MASE2IIHE Ots2=HIXIR(113,833& » 12€) Z& 1,366,000 1,366 2,190 A824
= 683 1,095 A412
s 683 1,095 A412
Has 2 - 210t 504 WSH N (=) 6,020 5,868 152




SN MBI
M BRIIEKL
CHRlr HAS2EXINE K| UA s (9l &@2)
S BB ER(E) - HRAY - BYS 0 &2 01 & o HIDE2
HAS 2 - 2X0HE S04 DEHl N (SH) < 3,010 2,934 76
2 3,010 2,934 76
301 PR AR 6,020 5,868 152
[ 3,010 2,934 76
2 3,010 2,934 76
01 AtBIBH=L52 6,020 5,868 152
O HASDEXNIE SDMIEH X2 (501,6668 * 128) 23X 6,020,0008 6,020 5,868 152
= 3,010 2,934 76
= 3,010 2,934 76
BEEIIE NUYS NSX(2H) 16,882 18,300 A1,418
= 13,506 14,640 A1,134
= 1,688 1,830 A142
2 1,688 1,830 A142
301 UPBAS 16,882 18,300 A1,418
= 13,506 14,640 A1,134
= 1,688 1,830 142
2 1,688 1,830 ~142
01 ASIEEXAG2 16,882 18,300 ~1,418
O SE@IE HHLS NS (1,406,8338 » 128) A= 16,882,000 16,882 18,300 A1,418
= 13,506 14,640 A1,134
= 1,688 1,830 142
= 1,688 1,830 142
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M =CIMET] Rt
M BSIEX
Cel: NASIZEXIE XNUA S (el &
A -H2A(EAH) - MY - BES Ofl &F 2K sl el Hlns2t
MAS T 2 AEAEIIEXH(SHI) 17,700 0 17,700
< 17,700 0 17,700
307 QI2H0|& 17,700 0 17,700
[ 17,700 0 17,700
02 DIHAAEX 17,700 0 17,700
OMAS Z&JIE YAE AEIFERXIA(100,0008 * 177Y) 17,700,000 17,700 0 17,700
< 17,700 0 17,700
Lol 23 =X 12,246,560 11,412,639 833,921
=) 7,314,887 6,769,434 545,453
= 265,555 265,555 0
< 1,574,515 1,409,519 164,996
2 3,091,603 2,968, 131 123,472
CEASHE 8,412,455 8,203,951 208,504
= 6,661,976 6,474,323 187,653
< 396,367 392,197 4,170
2 1,354,112 1,337,431 16,681
IE-YAHSXA(ZHI) 7,029,085 6,820,581 208,504
= 6,326,176 6,138,523 187,653
< 140,582 136,412 4,170
z 562,327 545,646 16,681
301 YLErE A3 7,029,085 6,820,581 208,504
= 6,326,176 6,138,523 187,653
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o re re
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b

Jn
H
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m

40
o
{0

A -H2A(EAH) - MY - BES AF oK &8 e
301 LR A < 140,582 136,412 4,170
2 562,327 545,646 16,681
01 ABIE2XFLH2 ,029,085 6,820,581 208,504
O JI=L=8ASXS(702,908,5002 10€) 33 7,029,085,000 ,029,085 6,820,581 208,504
= ,326,176 6,138,523 187,653
< 140,582 136,412 4,170
2 562,327 545,646 16,681
ot MEX| & 455,605 432,556 23,049
= 313,551 295,111 18,440
2 15,504 15,504 0
< 61,170 58,865 2,305
2 65,380 63,076 2,304
HEQl MER T AMIFA AL (2H]) 220, 154 197,105 23,049
= 176,124 157,684 18,440
[ 22,015 19,710 2,305
z 22,015 19,711 2,304
307 QIZH0|& 220, 154 197,105 23,049
= 176,124 157,684 18,440
< 22,015 19,710 2,305
z 22,015 19,711 2,304
02 DIZHAAEX 220, 154 197,105 23,049
OSHLEQIMES X S IFAANY (220, 154,000 * 14]) AF 220,154,000 220,154 197,105 23,049

_17_




FA:
X XH -
o Tt

ool

m

40
o
{0

S BB SR (SH) - MR A o pJE-1 s
= 176,124 157,684 18,440
S 22,015 19,710 2,305
i 22,015 19,711 2,304
SHe MEXHE 5,000 5,000 0
307 2120l A 0 5,000 5,000
02 QUAHASX 0 5,000 A5,000
O JtAQtNMYE 29 0 5,000 A5,000
401 Al HI LS OHHI 5,000 0 5,000
04 A&HI 5,000 0 5,000
O JtAotE™WY 2e1(50,000& * 1009H) Z& 5,000,000 5,000 0 5,000
AAE 2EX# 3,327,238 2,724,870 602,368
= 339,360 0 339,360
= 250,051 250,051 0
= 1,112,612 954,091 158,521
i 1,625,215 1,520,728 104,487
QAANE 2ZHI(ZHI) 1,436,031 1,272,828 163,203
= 924,671 794,111 130,560
= 511,360 478,717 32,643
307 2120l A 594,725 514,725 80,000
== 424,072 360,072 64,000
= 170,653 154,653 16,000
02 ClZtFaEX 594,725 514,725 80,000
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SN FOIME XD
HH: Lol =X =7

Sl LOISTAIL SHX (69 &2

S HH - S(BH) - HEAY - BE=2 Off &+ o4 J) &let HRZ2

Ol ol % X 8l (476,600,00021 * 1) 21 3476,600,000% 476,600 396, 600 80,000

= 381,280 317,280 64,000

2 95,320 79,320 16,000

308 XXl G 841,306 758,103 83,203

= 500,599 434,039 66,560

2 340,707 304,064 16,643

08 JIEHRE 841,306 758,103 83,203

Ol oM S2X 2YuI(55,399,3008 * 102) 27 553,993,002 553,993 470,790 83,203

= 443,192 376,632 66,560

2 110,801 94, 18 16,643

ege FYEe A 90,000 90,000 0

401 A& 90,000 90,000 0

02 AAM 0 4,599 A4,599

omE Ab &AL H B 35 o2 0 4,599 £4,599

04 Al&| 84,680 80,081 4,599

ORUAT 2 N BAHI (78,1628 * 5001 ) 247 43,680,000% 43,680 39,081 4,599

Hegd g 2L(ZH) 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

401 AN&HILE 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

04 Al&H| 10,000 0 10,000

OFE N8I 0IXHz oY 22(10,000,0008 * 19H2) 10,000,000 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000
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SN OIS K| A D)}
HH: Lol =X =

Sl LOSTAIL 2HXS (B9 @8

SA-BH . (BH) - HIRAY - BES Off &+ o4 J) &let HDnz2

Y2Y Uy SEBEI(2) 429,165 0 429,165

2 339,360 0 339,360

= 7,961 0 17,961

2 71,844 0 71,844

01 YrBAZ 429,165 0 429,165

= 339,360 0 339,360

= 7,961 0 17,961

2 71,844 0 71,844

01 ASIBEE2HI 429,165 0 429,165

O Z2Y Uy S SEIT(42,916,5002 * 108) AH 429,165,000 429,165 0 429,165

2 339,360 0 339,360

= 17,961 0 17,961

2 71,844 0 71,844

2| FMBET L HASE MBOHIE 11,882,237 11,967,173 84,936

= 9,398,077 9,466,027 A67,950

= 1,180,631 1,189, 123 A8,492

2 1,303,529 1,312,023 ~8,494

IIEZMERE 43X N 9,825,631 9,855,603 £29,972

= 7,857,412 7,881,391 £23,979

= 985,970 988,966 ~2,996

2 982,249 985,246 ~2,997

JIEMEBEIO(MA)(2I) 7,216,492 7,226,946 ~10,454
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SN
Ha: 201D
Al

EX
ool J|EMER

S = EER-L
SA-ZBH-SA(SAH) - NRAY - BE= Off A OH J| & oH Hns2

IIZHESHSO (M) (2Y) = 5,773,193 5,781,556 28,363

[ 721,650 722,695 A1,045

z 721,649 722,695 A1,046

301 Yer2A2 7,216,492 7,226,946 A10,454

= 5,773,193 5,781,556 A8,363

< 721,650 722,695 A1,045

z 721,649 722,695 A1,046

01 MIBERGH3 7,216,492 7,226,946 A10,454

O =ML (MAH LN ZH, XX, FSHEHI)(1,804,123,0008 42~

2 7,216,492,0002 7,216,492 7,226,946 210,454

=2 5,773,193 5,781,556 28,363

[ 721,650 722,695 A1,045

= 721,649 722,695 A1,046

IIEZNHESHSH(RS)(2Y]) 198,082 192,960 5,122

= 158,466 154,368 4,098

< 19,808 19,29 512

z 19,808 19,296 512

301 Yer2Aa 198,082 192,960 5,122

= 158,466 154,368 4,098

== 19,808 19,296 512

= 19,808 19,296 512

01 AMIBHHG2 198,082 192,960 5,122
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2N

=
=
X-II'H' 20|
P
Al

29l Jzsess = (el @e
SH-HH . H(BH) - HRAY - B2 Ofl &+ 04 JIE o HRE2

OJZMESHZ0{(1S)(49,520,5008 * 4271) 27 198,082,002 198,082 192,960 5,122

= 158,466 154,368 4,098

= 19,808 19,296 512

2 19,808 19,296 512

HASE SIEE2 XA (2H]) 375,360 400,000 A24,640

2 300,286 320,000 A19,714

= 37,537 40,000 A2,463

2 37,537 40,000 A2,463

301 YL A 375,360 400,000 24,640

= 300,286 320,000 £19,714

= 37,537 40,000 A2,463

2 37,537 40,000 A2,463

01 ABIBEX£H3 375,360 400,000 /24,640

O HASS RIH2EZ(20,00020+1,8768KITH) 23 375,360, 0002 375,360 400,000 /24,640

2 300,286 320,000 ~19,714

= 37,537 40,000 A2,463

- 37,537 40,000 A2,463

NE22 ASZA 54,356 84,320 £29,964

= 43,485 67,456 £23,971

= 5,436 8,432 A2,996

2 5,435 8,432 A2,997

NE22 ®Y2S XNA(2W) 54,356 84,320 £29,964
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SN FOIME XD
HE: ROD|ZMBEY U HASS SHAIYX
ool tE2R ASTH (69l &2
S HH - S(BH) - HEAY - BE=2 Off &+ o4 JIE o HRZ2
RE22 B2 NA(2) = 43,485 67,456 £23,971
= 5,436 8,432 A2,996
2 5,435 8,432 A2,997
301 YerBAZ 54,356 84,320 £29,964
= 43,485 67,456 £23,971
= 5,436 8,432 A2,996
2 5,435 8,432 A2,997
01 AMslEEH 54,356 84,320 29,964
O REF2I2(5,435,6002 * 102) AN 54,356,000% 54,356 84,320 29,964
2 43,485 67,456 £23,971
= 5,436 8,432 A2,996
2 5,435 8,432 ~2,997
sHE SIS 1,399,882 1,424,882 25,000
= 1,103,286 1,123,286 £20,000
= 139,988 142,488 A2,500
2 156,608 159,108 A2,500
pIINEIE IS 375,000 400,000 25,000
= 300,000 320,000 20,000
= 37,500 40,000 A2,500
2 37,500 40,000 A2,500
307 e12+o|® 375,000 400,000 £25,000
= 300,000 320,000 20,000
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SA:

X XH -
o=

ool M (B9 @2
CEHRI(BI) - HIRANY - BE = gL J| & o HRZ2

307 = 37,500 40,000 A2,500

2 37,500 40,000 A2,500

05 375,000 400,000 £25,000

O A (31,250,000 * 12%) 23 375,000,000% 375,000 400,000 25,000

2 300,000 320,000 120,000

= 37,500 40,000 2,500

2 37,500 40,000 2,500

FHopHs =X 3,312,920 3,086,241 226,679

1,932,511 1,734, 157 198,354

g 110,669 110,669 0

= 354,670 340,507 14,163

2 915,070 900,908 14,162

M2 1,548,905 1,562,235 £13,330

2 1,003,477 1,099,591 A6, 114

= 227,714 231,322 3,608

2 227,714 231,322 A3,608

01 %= 1,408,809 1,452,373 £43,564

= 986, 167 1,016,661 A30,494

= 211,321 217,856 6,535

2 211,321 217,856 76,535

301 1,408,809 1,452,373 A43,564

2 986, 167 1,016,661 £30,494
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2N

H: _;Elg:ltil; 2Xs8 2 X
Sl HONQ MEOMIAZ X (ool e
SN EHH . 2(E) - NEAY - BYS Ofl &F Jae HREz2
301 Leteaa = 211,321 217,856 26,535
2 211,321 217,856 6,535
1,408,809 1,452,373 43,564
OH 4= & (140,880,9002 * 10&) ZH 1,408,809,0002 1,408,809 1,452,373 43,564
2 986, 167 1,016,661 30,494
= 211,321 217,856 £6,535
2 211,321 217,856 ~6,535
45,700 47,612 A1,912
2 31,990 33,328 1,338
[ 6,855 7,142 287
2 6,855 7,142 N287
45,700 47,612 A1,912
2 31,990 33,328 1,338
= 6,855 7,142 N287
2 6,855 7,142 N287
45,700 47,612 A1,912
Q4 &(4,570,0008 * 10¥) ZE 45,700,000 45,700 47,612 A1,912
2 31,990 33,328 1,338
= 6,855 7,142 A287
2 6,855 7,142 £287
ol oI2HI X (2Hl) 91,545 59,555 31,990
2 73,237 47,645 25,59
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SA:

ot HoAs =NES 2 N
Sl TOjOl MBOIFNAZ X
SH-EH . A(BH) - NRAY - BES 0f Ak o4 D=

Zojel ozl N (2HI) = 9,154 5,955

2 9,154 5,955

01 YL A 91,545 59,555

2 73,237 47,645

= 9,154 5,955

2 9, 154 5,955

NI EEEEPE 91,545 59,555

O Zojol 2| 2HI(9, 154,500 « 108) 23 91,545,002 91,545 59,555

2 73,237 47,645

= 9,154 5,955

2 9,154 5,955

Zojol Xt DEH XA (2HI) 2,191 2,035

2 1,753 1,627

= 219 204

2 219 204

01 YB3 2,191 2,035

2 1,753 1,627

= 219 204

2 219 204

2 IEIYSNZ 2,191 2,035

O RNl XA DSHI(219,1002 * 108) A 2,191,002 2,191 2,035

2 1,753 1,627
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SA:

H: jlz:lt;l; SXsE L X
CHel: MOHQ! MEOHNXIAZ K& (el &
A -H2A(EAH) - MY - BES Ofl &F 2K &8 Hlns2t
< 219 204 15
z 219 204 15
0Kl = XK 226,672 222,824 3,848
= 127,870 123,791 4,079
< 16,533 16,648 A115
z 82,269 82,385 A116
SSHMHUESEE (=) 150,000 151,152 A1,152
= 120,000 120,921 A921
< 15,000 15,115 A115
z 15,000 15,116 A116
307 BIZt0|& 150,000 151,152 A1,152
= 120,000 120,921 A921
< 15,000 15,115 A115
= 15,000 15,116 A116
05 QIZIRE2 150,000 151,152 A1,182
OZSTM 2SEETAFY(15,000,0008 * 10€) & 150,000,000 150,000 151,152 A1,152
= 120,000 120,921 A921
[ 15,000 15,115 AT115
z 15,000 15,116 A116
ZOHOl SAMIXIR(24]) 5,000 0 5,000
=2 5,000 0 5,000
402 QIZHX=0| ™ 5,000 0 5,000
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SA:

n Hes =SE @ N
ciol: F0jol =KX (ol a9
SA-FB L SA(3) - MEAY - BLS 0 &2 pJE-L! ==l
402 QI2FHE0IM = 5,000 0 5,000
01 BIAX=ExX 5,000 0 5,000
OBOOIZ D 242 EHI| X ZE 5,000,008 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
MBS e dHH 29 861,261 625,100 236, 161
= 647,169 446,780 200,389
= 15,000 15,000 0
= 73,546 55,660 17,886
= 125,546 107,660 17,886
KIS ALSI MU A S A AN (Z2H]) 739,261 558,100 181,161
= 592,169 446,780 145,389
= 73,546 55,660 17,886
= 73,546 55,660 17,886
201 eI 3,800 1,500 2,300
= 3,800 1,500 2,300
01 AtR2teld 3,800 1,500 2,300
O NG AMIMHIASAALY 2ZHI(950,000% 42 71) Z& 3,800,000& 3,800 1,500 2,300
= 3,800 1,500 2,300
307 2120l & 735,461 556,600 178,861
= 588,369 445,280 143,089
== 73,546 55,660 17,886
= 73,546 55,660 17,886
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A =R HE X
I FHAHS =2XNSE L N
SRl ARSI 28 dE 29 EEEE]
SN ZHH2A(S) - HRAY - BES Off &k 04 I &ok H @ =2
05 QIPIEr3 735,461 556,600 178,861
OOFS I Xl S S A A HI A (39,3242 x 102 x200% ) A 78,648,000 78,648 78,647 1
2 62,918 62,918 0
= 7,865 7,865 0
2 7,865 7,864 1
OLESHIZENES X AAHIA (125,936 102 *200% ) A 251,872,000 251,872 201,000 50,872
2 201,498 160,800 40,698
= 25,187 20,100 5,087
2 25,187 20,100 5,087
OSHECAHL ST AANHIA (115,786 *10" *150%) ZH 173,679,0002 173,679 99,600 74,079
2 138,943 79,680 59,263
= 17,368 9,960 7,408
2 17,368 9,960 7,408
O=MZE 0IF0EEE HNASE I FOuS(222,2408 « 108 + 100)
ZH 222,240,0002 222,240 177,353 44,887
2 177,792 141,882 35,910
= 22,224 17,735 4,489
2 22,224 17,736 4,488
OFAAS A NS I (75,1832 x28 +60Y) 9,022,000 9,022 0 9,022
2 7,218 0 7,218
= 902 0 902
2 902 0 902
MBI SR d2sH(=2]) 55,000 0 55,000
= 55,000 0 55,000

_29_




S FOIME XD
Ha: FHoE =NEN U X
SOl ALSIST YU BE 2o CLEL
SN EHH.C(E) - NHEAY - BYS Ofl At o pE<]L HRE2
201 Ysr2 Y| 500 0 500
2 500 0 500
02 Tzl 500 0 500
OSEFA MSXZ PEHE KS(500,0008 * 104) A 500,0002 500 0 500
= 500 0 500
202 Oft| 4,920 0 4,920
=2 4,920 0 4,920
01 2LHoi| 4,920 0 4,920
OOIMRRAZAK L ASISXBAR AP2s AT &4(328,0008 * 15%)
AH 4,920,0002 4,920 0 4,920
= 4,920 0 4,920
307 2I2H0IH 25,080 0 25,080
2 25,080 0 25,080
02 oAAMEZE 10,000 0 10,000
OBENS REBUEHBAKHHASS) 24225H(10,000,0008 « 14]) 23 10,000,000 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
05 0I2r9IEr3 15,080 0 15,080
OCISTEZAR L ASISXIZAR G2k 3 9134 (15,080,0002 * 141)
23 15,080,000 15,080 0 15,080
2 15,080 0 15,080
405 XtaHE SHI 24,500 0 24,500
=2 24,500 0 24,500
01 XMUSEHSH) 24,500 0 24,500
OS8 XA ML 7 (24,500,008 * 10H) 2 24,500,000% 24,500 0 24,500
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SN FOIME XD
HE: s =2XNEA L XL
Sl ALBISN 2B #E 29 (S5 &)
S HH - S(BH) - HEAY - BE=2 Off &+ o4 J) &let HRZ2

2 24,500 0 24,500
WPES(FME TR D) 1,043, 145 1,039,757 3,388
TEE 512,087 508,699 3,388
o230 S5 512,087 508,699 3,388
701 JIEtEIHEED 512,087 508,699 3,388
01 JIEBINEED 512,087 508,699 3,388
O 220/ SBalX ME3(50,869,9002 * 108) AT 512,087,002 512,087 508,699 3,388
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